Respuestas de las actividades de
aprendizaje Ne 2

Ejercicio 1.
a) Es identidad ¢) No es identidad
b) No es identidad d) Es identidad

Ejercicio 2.

a) x=1 g) v =72

b) x =1 D) oy——1

C)l“:% j) r=2

d) z=12

e) v =—1 n) z =%

f) o=1 i) z = 60
Ejercicio 3.

a) r1 =3, xo =2 g) 11 =-5, x2=1

b) ;= Z9 h) 71 =5, 2y =—2

¢) No tiene raices reales i) 21=0, g =2

d)$1—279€2 -3 B) w1 =8, za=—

e) x; = T k) 21 =2, 25=4

f) No tiene raices reales ) 2y = %, l’g—%



Ejercicio 4.

c)

r=20x=-2 d) z=5
r=00x=-30zx=4
r=—-4ox=3 e)z=00zx=30z=-1

Ejercicio 5.

1)
2)
3) 1

9)

% — _15(;000 = 1z = 3750. Cobrara 3750 euros.
?8:5 =124 = x = 496. El club tiene 496 socios.
100 = 600 = x = T72. Me descontaron 72 ddlares. Terminé pagando

600 — 72 = 528 ddlares

100 = @ = x = 13,65. El IVA supone 13,65 euros. El precio final
de la factura fue de 65 + 13,65 = 78,65 euros.

= =10 — g =16. Me recargaron un 16 %
x = precio original de la entrada.

1%)6” =450 = z = 250. La entrada costaba 250 ddlares.

x = ganancia por dia de Antonio
2x = ganancia por dia de Santiago
5 = ganancia por dia de Paloma

r+ 2z + 5 = 1057 = x = 302. Antonio gand 302, Santiago 604 y
paloma 151 euros.

x = ganancia del padre

%x = ganancia de la madre

L1 2 . ..
3T = 5 - 37 = ganancia del hijo

T+ %x + %x = 2160 = x = 1080. El padre gana 1080, la madre 720
y el hijo 360 euros.

idem 8)



10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

x = dinero del pequeno
2z = dinero del mediano
2 + 2x = dinero del mayor

r+2x+(x+2x) = 6000 = =z = 1000. El pequenio resibié 1000 euros,
el mediano 2000 y el mayor 3000 euros.

x = dinero de Lucia

xr — (%x + %JJ + 1x) =53 = = 636. Lucfa tenfa 636 curos cuando
lleg6 al shopping.

z = dinero de Alex

v — (3z+ 2(z — 32)) =12 = x = 54. Alex tenfa 54 euros.

x = ganacia de la operaciéon comercial

%x = ganancia de Eduardo

%x = ganancia de Miguel

%3; + %l’ +2420 =z = x = 9075. La ganancia que dejo la operacién
comercial fue de 9075 euros. Eduardo gané 3025 euros, Miguel 3630 y
tanto Jorge como Roberto ganaron 1210 euros.

x = precio del regalo

2r+4(x—22)+108 =z = x = 270. El regalo costé 270 euros. Ana
aportd 108 euros.

x = precio del sombrero

8x = precio del traje

8x — 300 = precio del bastén

x4 8z + (8¢ — 300) = 2590 = x = 170. El precio del sombrero es
170 pesos, el del traje 1360 y el del bastén 1060 pesos.

x = dinero del 2°

32 = dinero del 1°

6x = 2 - 3x = dinero del 3°

x4+ 3x 4+ 6x = 3000 = x = 300. El 1° recibié 900 euros, el 2° 300 y
el 3° 1800 euros.



